

ZAPISNIK SA 15. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA CRIKVENICE ODRŽANE DANA 18. PROSINCA 2014. GODINE U 18,00 SATI

Nazočni članovi Gradskog vijeća:

Josip Friš, Mato Gavran, Lovorko Gržac, ing., Paulo Krmpotić, Darko Pavlić, Kuzman Dokoza, Zdravko Pernar, Igor Posarić, Ivana Ševerdija, Dino Manestar, Branko Kleković, Davorka Vukelić Ljubobratović, Vedran Antić, Marina Baričević, dr.sc. Dragan Magaš, Željko Skrbín, Damir Lončarić.

Sjednici su nazočni:

Gradonačelnik Damir Rukavina, zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić, zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo mr.sc. Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinu Stanka Car, viša savjetnica za lokalnu samoupravu i odnose s javnošću Melanija Milat-Ružić, Vjekoslava Glavan voditeljica Odsjeka za prostorno uređenje i investicije, Ivan Petrinović voditelj Odsjeka za komunalni sustav, Silvio Ratković voditelj Odsjeka za upravljanje imovinom, direktorica EKO Murvice d.o.o. Sonja Polonijo, direktor Murvice d.o.o. Jevgenije Prpić, Josip Stipeč zamjenik direktora KTD „Vodovod Žrnovnica“, v.d. ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Crikvenica Martina Magaš, Tea Car Reljac ispred TZ Grada Crikvenica, Silvija Huljina, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice, ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Deana Čandrić Zorica ravnateljica OŠ Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Martina Magaš, Davorka Lončarić predstavnica OŠ Zvonka Cara Crikvenica, predstavnici medija Franjo Deranja – Novi List.

Aktualni sat

Igor Posarić postavlja pitanje vezano za zemljane radove Hotela Therapie – sada Kvarner Palas. Na gradilištu nije vidljiva tabela o izvođaču radova i dobivenom odobrenju. Zamjenik gradonačelnik Veselko Mutavgjić naglašava da je Grad dao samo suglasnost za privremeno zatvaranje jednog prometnog traka, a da se radi o manjim zemljanim radovima u okviru dvorišta za koje nije potrebno odobrenje. Inače je vlasnik hotela u tijeku ishoda dozvole za nadogradnju odnosno povećanja kapaciteta.

Branko Kleković postavlja pitanje zašto je na web stranici TZ Grada Crikvenice oglašen malonogometni novogodišnji turnir koji nije održan, dok obavijesti o održavanju advent maratona nije bilo. Nadalje traži da gradonačelnik pojasni od kada je preuzeo ovlasti gradskog vijeća, obzirom da je na zboru građana u Jadranovu rekao da odustaje od reciklažnog dvorišta iako znamo da prostorno planske dokumente donosi vijeće. **Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić** odgovara da je Grad odobrio prijavu za malonogometni turnir, a koji je razlog odustajanja ne znamo. Predsjednik je napomenuo da će se pisanim putem odgovoriti na dio pitanja koji se

odnosi na internet stranicu Grada. **Gradonačelnik** obrazlaže da je na zboru građana u Jadranovu rekao da smo mi izvršna vlast odnosno da provodimo ono što vijeće odluči a svi su jednoglasno bili za reciklažno dvorište – i vladajući i oporba te se je pristupilo daljnjim radnjama. U Jadranovu sam rekao da ćemo zaustaviti daljnje radnje dok vijeće ne odluči što dalje učiniti, što znači da nemam neke ovlasti kao Gradsko vijeće. Vjerujem da će Grad Crikvenica donijeti odluku u interesu građana Jadranova. Branko Kleković na odgovor u svezi malonogometnog turnira odgovara da ima informaciju da je organizatoru rečeno da novaca za malonogometni turnir nema. Kada se tiče odgovornosti gradonačelnika drago mi je da neće preuzeti funkciju predsjednika Gradskog vijeća. Isto tako napominje da jednoglasna odluka a vezano za reciklažno dvorište znači jednoglasno od svih nazočnih na sjednici. **Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić** obrazlaže da je plan manifestacija donijet u mjesecu siječnju 2014. godine i svi su obaviješteni da se mjesec dana prije održavanja manifestacije jave u svezi potpisivanja ugovora. Što je razlog ne javljanja organizatora malonogometnog turnira nije poznato.

Igor Posarić pita gradonačelnika da li zna da je Branko Kleković bio nazočan na javnoj raspravi vezano za reciklažno dvorište i da nije imao nikakvih primjedbi. **Gradonačelnik** mu odgovara da nije znao ali da je na ovakve različite kriterije kod gdina. Klekovića već naviknut.

Paulo Krmpotić navodi da u tablici koja je osvanula na društvenoj mreži SDP-a, a koja je lista isplata naknada vijećnika kod imena Dina Manestra stoji da ne dobiva nikakvu naknadu. Postavlja pitanje da li se je Dino Manestar odrekao naknade ili je po srijedi mišljenje o sukobu interesa. **Gradonačelnik** odgovara da tu tablicu nije vidio ali ako u istoj stoji 0 kuna znači ili se je odrekao naknade ili je po sili zakona ne dobiva. Paulo Krmpotić odgovara da se na postavljeno pitanje odgovori pisanim putem i to svim vijećnicima.

Zdravko Pernar postavlja pitanje u svezi članka u Novom listu koji potpisuje HNS i gdje se navodi kako bi se trebale snižavati naknade i koliko one iznose, pa se je za primjer prozivao i gđin. Posarić. Zanima ga kolika je plaća Damira Lončarića, direktora Thalasso Therapie obzirom da on radi u državnoj službi. Nadalje naglašava da se po gradu priča kako će gđin. Skrbin član stranke HNS preuzeti tehničku službu u Thalasso terapiji.

Željko Skrbin naglašava da mu do mirovine nedostaje pet mjeseci. Postavlja pitanje da li komunalno redarstvo dužno izvijestiti Gradsko vijeće o svom radu. Drugo je pitanje koliko je bilo postupanja komunalnog redarstva kada se radi o onečišćenju javnih površina od strane kućnih ljubimaca. **Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić** odgovara da je izvješće komunalnog redarstva dano u sklopu godišnjeg i polugodišnjeg izvješća gradonačelnika koje se razmatra na Gradskom vijeću. Za postupanje u svezi kućnih ljubimaca dostaviti će se odgovor vijećniku.

Mato Gavran navodi da je stranka HSP i mnogi drugi dobila pismo vezano za pretvorbu hotela Selce pa u tom smjeru upućuje pitanje. Da li je točno da je hotelsko

poduzeće „Jadran“ sklopilo ugovor o prodaji hotela Selce sa društvom hotela Selce d.o.o. čiji je jedini osnivač i vlasnik Ivan Jeličić na temelju ponude od 19 zaposlenika, a ne ponude hotel Selce d.o.o. u vlasništvu Ivana Jeličića. Da li je sadašnji direktor uprave analizirao privatizaciju ovog hotela kao privatizaciju ostalih prostora istog poduzeća. Da li je uočio moguće anomalije te eventualno zatražio intervenciju institucija progona. Naglašava da kada se radi o njegovoj stranci da ih imena ne zanimaju. Bilo bi mu drago da se svaki euro spasi od bilo kakvih nepodopština. Moli da mu se odgovori ako ne usmeno onda pismeno.

Dino Manestar naglašava da je koalicija odradila lavovski posao, jer je trebalo sve ispisati, isprintati i poslati poštom, ali su pri tome zaboravili da u gradu ima ljudi koji vole više istinu nego laž. Ovime niste oblatili mene jer sam ja imao dvadesetak godina i bio sam student, već ste oblatili pedesetak ljudi. Tada je postojala uprava i nadzorni odbor koji je donosio odluke koje su ovjerene kod javnog bilježnika. U firmu sam došao 2012. godine i sa takvim se stvarima ne bavim. Isto tako primam uredno anonimna pisma, sva prolaze kroz digitalnu arhivu moga ureda u što možete zatražiti uvid. Ukoliko ćemo razgovarati na toj razini dobio sam anonimno pismo da predsjednik Vaše stranke krade pršut u Italiji i prodaje ga u Crikvenici. Ja u to ne vjerujem ili primjer da gradonačelnik ide na ročište sa službenim autom. Mene zanima što da kažem vršnjacima kada me pitaju da li ćemo ostanu u Crikvenici ili ne. Pa ako sam tako moćan kako kaže gradonačelnik onda vas pitam što moja sestrična s mužem radi u Dublinu ili najbolji prijatelj na platformi. Mislim da ovo nisu pitanja za Gradsko vijeće i da su bivši vlasnik i radnici odgovorili kroz medije. Za razliku od ovoga što vi šaljete Državno odvjetništvo u Crikvenici poslalo mi je dopis na moj upit da su po pitanju revizije po pretvorbi i privatizaciji Jadran holding a što je vidljivo iz izvješća revizije u studenom 2003. godine poduzimane različite mjere kao kaznene prijave vezano za privatizaciju Jadran d.d. te isti postupci nisu bili vezani s imenom Dino Manestar. Iz ovoga daje poruku da ulične priče ostanu na ulici. Ujedno Vam zahvaljujem da ste to napravili jer sam uspio reći istinu.

Mato Gavran naglašava da dok je tijekom rata nosio svoje tijelo od Vukovara preko svih ratišta, u državi se dogodila pretvorba i to je općepoznato svima. Naglašava da mu ne treba koalicijski dogovor. Iznašanje optužbi o mom predsjedniku mogli biste negdje drugdje obrazložiti. Navodi da je posebno osjetljiv na privatizaciju i traži da se isto provjeri a kako bi se spasila društvena imovina, institucije to moraju provjeriti ili se zamisliti nad svojim poslom.

Dino Manestar postavlja upit gđinu. Gavranu da li je slušao što je pročitao u odgovoru Državnog odvjetništva.

Kuzman Dokoza zamolio je vijećnike da jedni drugima pomognemo a ne da na ovakav način diskutiramo. Postavlja pitanje vezano za tiskovnu konferenciju HNS-a iz koje je vidljivo da je gđa. Ksenija Car Ilić smijenjena sa mjesta ravnateljice knjižnice, odnosno nije joj produžen mandat. U novinama se spominje i gradonačelnik pa mu postavljam pitanje zašto nije produžio mandat istoj osobi.

Gradonačelnik navodi da se za gđina. Manestra priča da na stranačke skupove ide sa službenim automobilom. Još je uvijek sve to bolje nego da službeni šofer vozi ministra na skijanje. Inače ne voli govoriti o imenima ali navodi da su ga prijatelji iz HNS – a prozvali vezano uz zaposlenje ravnateljice knjižnice. Ja je ustvari ne proganjam nego štitim. Gđa. Ilić nije zadovoljavala uvjete ni za prethodni mandat kada sam s njom zaključio ugovor. Javila se je na raspisani natječaj. U njoj je prijavila falila dokumentacija. Ni nakon inzistiranja nije zadovoljavala uvjete natječaja. 2010. godine potpisao sam ugovor sa Ksenijom Car Ilić u kojem u članku 3. jasno govori da se ne dozvoljava nikakvo sklapanje ugovora sa užim članovima obitelji. Ona se je o to ogriješila i to je bila težina i za prekid radnog odnosa, a ja to nisam napravio. Nemojte me prozivati da je to stranački progon, to je stranačka zaštita od suprotne strane od HDZ-a.

Marina Baričević naglašava da je Grad dioničar Jadrana i da ima pravo znati neke stvari, a mi kao vijećnici smo dužni pitati jer nas je ovih 19 stranica koje smo dobili obvezalo da se ispita. Saga o hotelu Selce traje deset godina. Predlaže da ovo prekinemo i da ne blatimo ljude te smo u tom kontekstu to i pokrenuli. Pitanje koje postavlja vezano je za poduzeće „Izgradnja“ koja ima pogon iznad Selaca prema Bribiru. Tamo se grade neke hale pa traži objašnjenje. Drugo pitanje postavlja gđinu. Manestru, kako je Grad Crikvenica suvlasnik Jadran d.d., koliko iznosi njegova plaća u brutu i netu, koliko iznosi naknada predsjednika Nadzornog odbora kao i članova Nadzornog odbora bruto i neto. Da li se ista isplaćuje na mjesečnoj razini ili po održanom sastanku Nadzornog odbora. Moli u pismenom obliku rekapitulaciju isplata plaća po mjesecima za 2014. godinu, moli da predsjednik Uprave pripremi pismeni odgovor za slijedeće vijeće. Predsjednika Vijeća Lučke uprave gđina. Manestra moli da se odgovori na već ranije postavljeno pitanje o vrijednosti i razlogu nabave plovila i motora koje je nabavila Lučka uprava u Crikvenici i da li su poštovane odredbe javne nabave. **Dino Manestar** odgovara da je Jadran d.d. za razliku od Murvice, EKO Murvice i Vodovoda dioničko društvo. Ja kao direktor uprave moram svako pravo dioničara štiti na jednak način. Zahtjev možete uputiti kao pravna ili fizička osoba, postoji službenik za informiranje koji radi na tim poslovima, postoji formular koji treba popuniti. Neki dan je gđin. Evgenij u svojstvu suvlasnika – Murvica poslao dopis i nakon konzultacije sa pravnicima nažalost na isti ne mogu odgovoriti kao dioničaru jer moram štiti prava ostalih dioničara koja ostvaruju na skupštini. Tako da je velika razlika između d.o.o. i d.d. Nadalje obrazlaže da mu je poznato da je gđin. Gavran pitao da li je Lučka uprava nabavila brod, ali brod, brodica i plovilo su tri različita pojma. Dakle Lučka uprava u Crikvenici nema brod što je i odgovoreno. **Marina Baričević** odgovara da ukoliko je Grad dioničar da ima pravo postaviti ovakvo pitanje i tražiti odgovor, ukoliko ne konzultirati ćemo naše pravne službe u Gradu. Naglašava da je ne zanima je li brod, barka ili gliser i da traži odgovor.

Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara vezano za poduzeće Izgradnju da se isto nalazi u zoni poslovne namjene. Radi se o jednom hektaru zemljišta gdje Izgradnja gradi svoje poslovne objekte . Prije nekoliko godina ovo je vijeće donijelo

Plan u kojem je to proglašeno zonom poslovne namjene. Pretpostavljam da za sve hale, skladišta ili objekte postoje važeće dozvole i da je sve u skladu sa planom.

Nakon aktualnog sata predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na sjednici nazočno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dnevni red kako su vijećnici primili u materijalima te je jednoglasno donijet slijedeći

D n e v n i r e d

1. Verifikacija Zapisnika sa 13. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna PP uređenja Grada Crikvenice
3. Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna PP uređenja Grada Crikvenice
4. Prijedlog odluke o izradi UPU groblje Crikvenica – Zoričići (G3)
5. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna UPU 5 Tončićevo
6. Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna UPU 24: Miramare (Crikvenica)
7. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi u Gradu Crikvenici
8. Izvješće o poslovanju KTD „Vodovod Žrnovnica“ d.o.o. Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.- 31.12. 2013. – dopuna
9. Izvješće o trošenju proračunske zalihe za mjesec studeni 2014. godine
10. Prijedlog općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenica
11. Prijedlog odluke o uključivanju u akciju Gradovi i općine – prijatelji djece
12. Prijedlog odluke o izdavanju službenog glasila Grada Crikvenice
13. Prijedlog odluke o osnivanju trgovačkog društva – društva s ograničenom odgovornošću
14. Prijedlog odluke o podizanju spomenika braniteljima Domovinskog rata na području Grada Crikvenice
15. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu
15. 01. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu -Opći i Posebni dio
- 15.02. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu
- 15.03. Prijedlog Plana razvojnih programa za 2015. godinu sa projekcijama za 2016. i 2017. godinu
- 15.04. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu po izvorima financiranja
- 15.05. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015 godinu s projekcijama za 2016. i 2017.godinu po programima sa opisom programa (15.05.01.-15.05.10.)
- 15.06. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2015. godinu
- 15.07. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu za 2015. godinu
- 15.08. Prijedlog Programa utroška spomeničke rente za 2015. godinu
- 15.09. Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2015. godinu

- 15.10. Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
- 15.11. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
16. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2014.-2016. godinu
- 16.01. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu s projekcijama za 2015. i 2016. godinu - Opći i Posebni dio
- 16.02. Prijedlog Odluke o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu
- 16.03. Prijedlog III. izmjene Plana razvojnih programa za 2015. godinu sa projekcijama za 2015. i 2016. godinu
- 16.04. Prijedlog III. izmjena Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu po izvorima financiranja
- 16.05. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu po programima sa opisom programa (16.05.01 – 16.05.09),
- 16.06. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2014. godinu
- 16.07. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu za 2014. godinu
- 16.08. Prijedlog II. izmjena Programa utroška spomeničke rente za 2014. godinu
- 16.09. Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
- 16.10. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
17. Prijedlog analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenice u 2013. i 2014. godini
18. Prijedlog smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenice za 2014.-2015. godinu
19. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj
20. Prijedlog odluke o promjeni granice naselja Jadranovo, mjesnog odbora Jadranovo i Grada Crikvenice
21. Prijedlog odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća

Kako vijećnici nisu imali primjedbi sa
15 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijet je slijedeći

ZAKLJUČAK

Verificira se Zapisnik sa 14. Sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

TOČKA 2. Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna PP uređenja Grada Crikvenice

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

Članovi gradskog vijeća su sa

10 glasova ZA

1 glas PROTIV

6 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o donošenju Izmjena i dopuna PP uređenja Grada Crikvenice.

(tekst Odluke Klasa:350-01/14-01/26 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 3. Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna PP uređenja Grada Crikvenice

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić i Vjekoslava Glavan.

U raspravi su učestvovali Igor Posarić, Branko Kleković, Dino Manestar, Marina Baričević, Mato Gavran, Damir Lončarić, predsjednik Gradskog vijeća i gradonačelnik.

Predsjednik je izvijestio nazočne da su na Prijedlog odluke podnijeta dva amandmana – jedan od strane gradonačelnika koji je postao sastavni dio Prijedloga i amandman Kluba vijećnika SDP, HNS, PGS, HSLS (amandmani su sastavni dio Zapisnika).

Gradonačelnik nije prihvatio amandman već je predložio novi. Predlagač je prihvatio obrazloženje gradonačelnika, odnosno amandman u izmijenjenom obliku, te se o amandmanu nije glasovalo, već je postao sastavni dio Prijedloga odluke u obliku koji je obrazložio gradonačelnik (tekst amandmana sastavni je dio Zapisnika).

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

17 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o izradi Izmjena i dopuna PP uređenja Grada Crikvenice

(tekst Odluke Klasa:350-01/14-01/70 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 4. Prijedlog odluke o izradi UPU groblje Crikvenica – Zoričići (G3)

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

U raspravi su učestvovali Branko Kleković i Davorka Vukelić.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

11 glasova ZA

1 glas PROTIV

5 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o izradi UPU groblje Crikvenica – Zoričići (G3)

(tekst Odluke Klasa: 350-01/14-01/69 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 5. Prijedlog odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna UPU 5 Tončićevo

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

U raspravi su učestvovali Igor Posarić i Branko Kleković.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

14 glasova ZA

0 glasova PROTIV

2 SUZDRŽANA glasa

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna UPU 5 Tončićevo

(tekst Odluke Klasa: 350-01/14-01/25 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 6. Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna UPU 24 Miramare

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

U raspravi su učestvovali Branko Kleković, Igor Posarić, Vjekoslava Glavan, Dino Manestar.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

17 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o izradi Izmjena i dopuna UPU 24 Miramare

(tekst Odluke Klasa: 350-01/14-01/68 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 7. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi u Gradu Crikvenici

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

U raspravi su učestvovali predsjednik Gradskog vijeća, Dino Manestar i Branko Kleković.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

17 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi u Gradu Crikvenici

(tekst Odluke Klasa: 601-01/14-01/14 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 8. Izvješće o poslovanju KTD „Vodovod Žrnovnica“ d.o.o. Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.-31.12.2013. – dopuna

Obrazloženje po izvješću dao je direktor KTD Igor Uremović.

U raspravi su učestvovali Dino Manestar i direktor KTD-a Igor Uremović.

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

6 SUZDRŽANIH glasova

donijeli

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o poslovanju KTD „Vodovod Žrnovnica“ d.o.o. Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.-31.12.2013.

TOČKA 9. Izvješće o trošenju proračunske zalihe za mjesec studeni 2014. godine

Izvješće je podnio gradonačelnik.

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

1 SUZDRŽAN glas

donijeli

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o trošenju proračunske zalihe za mjesec studeni 2014. godine.

TOČKA 10. Prijedlog općeg Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenica

Prijedlog je obrazložila zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

5 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

Opći program mjera

poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenica

(tekst Općeg programa Klasa:402-01/14-01/19 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 11. Prijedlog odluke o uključivanju u akciju Gradovi i općine – prijatelji djece

Prijedlog odluke je obrazložila zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.
U raspravi su učestvovali Branko Kleković i Marina Baričević.

Vijećnici su sa

17 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o uključivanju u akciju Gradovi i općine – prijatelji djece

(tekst Odluke Klasa:022-01/14-01/48 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 12. Prijedlog odluke o izdavanju službenog glasila Grada Crikvenice

Prijedlog odluke je obrazložila zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa

17 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o izdavanju službenog glasila Grada Crikvenice

(tekst Odluke Klasa: 023-01/14-01/31 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 13. Prijedlog odluke o osnivanju trgovačkog društva – društva s ograničenom odgovornošću

Prijedlog odluke je obrazložio gradonačelnik.

U raspravi su učestvovali Branko Kleković, Davorka Vukelić Ljubobratović, Damir Lončarić, gradonačelnik, Darko Pavlić, Dino Manestar, Igor Posarić.

Gradonačelnik je odustao od Prijedloga odluke.

TOČKA 14. Prijedlog odluke o podizanju spomenika braniteljima Domovinskog rata na području Grada Crikvenice

Prijedlog odluke obrazložio je gradonačelnik.

U raspravi su učestvovali Darko Pavlić i Dino Manestar.

Vijećnici su sa

17 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o podizanju spomenika braniteljima Domovinskog rata na području Grada Crikvenice

(tekst Odluke Klasa: 611-01/14-01/02 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 15. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu

Prijedlog proračuna za 2015. godinu obrazložio je gradonačelnik. Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je pristigle amandmane na Prijedlog proračuna i naglasio je da su **dva amandmana od strane predlagača** – gradonačelnika te postaju sastavni dio Prijedloga proračuna.
(tekst amandmana gradonačelnika sastavni su dio Zapisnika)

Gradonačelnik se je očitao na šest prispjelih amandmana :

Amandman Damira Lončarića nije prihvatio, a vijećnik Lončarić nije tražio glasovanje po istom već je prihvatio obrazloženje gradonačelnika.
(tekst amandmana Damira Lončarića sastavni je dio Zapisnika).

Amandman broj 1. Igora Posarića gradonačelnik je privatio djelomično i predložio novi amandman. Vijećnik Posarić prihvatio je obrazloženje gradonačelnika te je amandman gradonačelnika postao sastavni dio Prijedloga.
(Amandman broj 1. Igora Posarića sastavni je dio Zapisnika. Amandman gradonačelnika sastavni je dio Zapisnika).

Amandman broj 2. Igora Posarića gradonačelnik je privatio, te je isti postao sastavni dio Prijedloga.
(Amandman broj 2. Igora Posarića sastavni je dio Zapisnika)

Amandman broj 3. Igora Posarića gradonačelnik je privatio, te je isti postao sastavni dio Prijedloga.
(Amandman broj 3. Igora Posarića sastavni je dio Zapisnika)

Amandman broj 4. Igora Posarića gradonačelnik nije privatio, a vijećnik Posarić nije tražio glasovanje po istom već je prihvatio obrazloženje gradonačelnika.
(Amandman broj 4. Igora Posarića sastavni je dio Zapisnika)

Amandman broj 5. Igora Posarića gradonačelnik je privatio djelomično i predložio novi amandman. Vijećnik Posarić prihvatio je obrazloženje gradonačelnika te je amandman gradonačelnika postao sastavni dio Prijedloga.
(Amandman broj 5. Igora Posarića sastavni je dio Zapisnika. Amandman gradonačelnika sastavni je dio Zapisnika).

Kako rasprave nije bilo prišlo se je glasovanju.

15. 01. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu -Opći i Posebni dio

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PRORAČUN

Grada Crikvenice za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu -Opći i Posebni dio

15.02. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu

15.03. Prijedlog Plana razvojnih programa za 2015. godinu sa projekcijama za 2016. i 2017. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PLAN

razvojnih programa za 2015. godinu sa projekcijama za 2016. i 2017. godinu

15.04. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015. godinu po izvorima financiranja

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PRORAČUN

Grada Crikvenice za 2015. godinu po izvorima financiranja

15.05. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2015 godinu s projekcijama za 2016. i 2017.godinu po programima sa opisom programa (15.05.01.-15.05.10.)

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PRORAČUN

Grada Crikvenice za 2015 godinu s projekcijama za 2016. i 2017.godinu po programima sa opisom programa (15.05.01.-15.05.10.)

15.06. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2015. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PROGRAM

javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2015. godinu

15.07. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu za 2015. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PROGRAM

javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu za 2015. godinu

15.08. Prijedlog Programa utroška spomeničke rente za 2015. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PROGRAM

utroška spomeničke rente za 2015. godinu

15.09. Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2015. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PROGRAM

utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2015. godinu

15.10. Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu

Vijećnici su sa
10 glasova ZA

1 glas PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PROGRAM

održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu

15.11. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
0 glasova PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

PROGRAM

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu

(tekst Proračuna sa pratećim dokumentima KLASA:400-06/14-01/13 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 16. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2014.-2016. godinu

Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2014.-2016. godinu obrazložio je gradonačelnik.

Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je amandman gradonačelnika koji je postao sastavni dio Prijedloga proračuna.

(tekst amandmana gradonačelnika sastavni je dio Zapisnika)

Kako rasprave nije bilo prišlo se je glasovanju.

16. 01. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu s projekcijama za 2015. i 2016. godinu - Opći i Posebni dio

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

III. izmjena i dopuna Proračuna

Grada Crikvenice za 2014. godinu s projekcijama za 2015. i 2016. godinu - Opći i Posebni dio

16.02. Prijedlog Odluke o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu

Vijećnici su sa

11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

Odluku

o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu

16.03. Prijedlog III. izmjene Plana razvojnih programa za 2015. godinu sa projekcijama za 2015. i 2016. godinu

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

III. izmjene Plana

razvojnih programa za 2015. godinu sa projekcijama za 2015. i 2016. godinu

16.04. Prijedlog III. izmjena Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu po izvorima financiranja

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

III. izmjene Proračuna

Grada Crikvenice za 2014. godinu po izvorima financiranja

16.05. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2014. godinu po programima sa opisom programa (16.05.01 – 16.05.09)

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

III. izmjene i dopuna Proračuna

Grada Crikvenice za 2014. godinu po programima sa opisom programa (16.05.01 – 16.05.09)

16.06. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2014. godinu

Vijećnici su sa

11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

II. izmjene Programa

javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2014. godinu

16.07. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu za 2014. godinu

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

I. izmjene Programa

javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu za 2014. godinu

16.08. Prijedlog II. izmjena Programa utroška spomeničke rente za 2014. godinu

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

II. izmjene Programa

utroška spomeničke rente za 2014. godinu

16.09. Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

Program

održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

16.10. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

Vijećnici su sa
11 glasova ZA
1 glas PROTIV
4 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

Program

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

TOČKA 17. Prijedlog analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenice u 2013. i 2014. godini

Izviješće po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

Vijećnici su sa
12 glasova ZA
3 glasa PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

Analizu

stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenice u 2013. i 2014. godini

(tekst Analize KLASA: 804-01/14-01/22 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 18. Prijedlog smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenice za 2014.-2015. godinu

Izviješće po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

Vijećnici su sa
12 glasova ZA
3 glasa PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

Smjernice

za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenice za 2014.-2015. godinu

(tekst Analize KLASA: 804-01/14-01/24 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 19. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj

Izviješće po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.
U raspravi je učestvovao Branko Kleković.

Vijećnici su sa
14 glasova ZA
0 glasova PROTIV
1 SUZDRŽAN glas
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izmjeni Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj

(tekst Odluke KLASA: 325-01/14-01/06 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 20. Prijedlog odluke o promjeni granice naselja Jadranovo, mjesnog odbora Jadranovo i Grada Crikvenice

Izviješće po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić. U raspravi je učestvovao Branko Kleković.

Vijećnici su sa
15 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o promjeni granice naselja Jadranovo, mjesnog odbora Jadranovo i Grada Crikvenice
(tekst Odluke KLASA: 350-01/14-01/36 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 21. Prijedlog odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone

Izviješće po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić. U raspravi je učestvovao Branko Kleković.

Vijećnici su sa
15 glasova ZA
0 glasova PROTIV
1 SUZDRŽAN glas
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone
(tekst Odluke KLASA: 350-01/14-01/36 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 21,30 sati.

Stručna referentica za pripremu sjednica
Gradskog vijeća i arhivu
Dubravka Pobor

Predsjednik Gradskoga vijeća
Lovorko Gržac, ing.